

Кузбасс

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

С ПРАЗДНИКОМ, ХИМИКИ КУЗБАССА!

С ЕГОДНЯ народ чувствует славный отряд работников химической промышленности. День химика в нынешнем году отмечается под знаком борьбы за выполнение обязательств, принятых в честь 50-летия Советской власти.

Каждый день юбилейной вахты приносит вести о новых достижениях химиков Кузбасса. Все предприятия химии выполняют государственные задания. Растет сверхплановый счет по выработке минеральных удобрений, капролактама, красителей, лекарственных средств, изделий из пластика. Улучшается экономика — инженеры, техники, новаторы производства, хозяйству творчески, расчетливо, снижают трудовые и материальные затраты, улучшают качество продукции.

Особенных успехов добились коллективы кемеровского завода «Карболит» и Ново-Кемеровского химкомбината, которые трудятся в новых экономических условиях. Здесь резко увеличили объем производства, отчисления в бюджет, предприятия имеют значительные фонды материального поощрения. На опыте коллективов «Карболита» и комбината учатся все химики области.

Наряду с объемным ростом в химической промышленности области происходят большие качественные изменения. Появляются совершенно новые виды продукции, улучшаются свойства химикатов, выпускаемых ранее. Коллектив анилинокарасочного завода разработал свыше десяти новых красителей, в том числе для синтетических волокон. Новые лекарственные средства осваиваются на Новокузнецком и Анжеро-Судженском химфармзаводах, на химкомбинате увеличивается выпуск более концентрированных минеральных удобрений. Все это производственники делают в творческом содружестве с учеными, работниками заводских лабораторий, конструкторских бюро. Среди новаторов — исследователь химкомбината З. Н. Расказова, анилинокарасочного завода — П. Н. Ершов, конструктор завода «Карболит» А. М. Ковалев.

Заслуженным авторитетом пользуются производственники Герои Социалистического Труда машинист И. Ф. Безгодюв, прессовщик К. Х. Тельцова, аппаратчица Д. К. Мамаева.

Достижения химиков неразрывно связаны с усилиями строителей, в частности треста «КемеровоХимстрой» и его субоперативных организаций, которые борются за досрочный ввод объектов химии.

Химики области полны решимости взять рубежи юбилейного года: освоить 12 новых видов продукции, резко увеличить производство капролактама, минеральных удобрений и другой продукции, улучшить экономические показатели.

Поздравляя сегодня своих товарищей-химиков с праздником, трудящиеся Кузбасса желают им новых успехов в борьбе за выполнение юбилейных обязательств.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

У К А З

Президиума Верховного Совета СССР

О НАГРАЖДЕНИИ СОВХОЗА «ОКТЯБРЬСКИЙ» КЕМЕРОВСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

ЗА БОЛЬШИЕ УСПЕХИ в развитии сельскохозяйственного производства награжден СОВХОЗ «ОКТЯБРЬСКИЙ» Кемеровского района Кемеровской области орденом ЛЕНИНА.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПОДГОРНЫЙ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль.
25 мая 1967 г.

Коллектив цеха нитрита аммония комплекса капролактама Ново-Кемеровского химкомбината решил в юбилейном году снизить себестоимость выпускаемой продукции и сэкономить 18 тыс. рублей.

НА СНИМКЕ вы видите передовиков производства электрослесаря Юрия Судоргина, старшую аппаратчицу Валентину Сагайдачную и начальника смены Степана Митрофанова.

Фото Э. Эттингера.

В ОБКОМЕ КПСС

БЮРО обкома КПСС отметило: коллектив совхоза «Арлюковский» проявил инициативу, развернул всестороннюю подготовку к предстоящим сенокосу и уборке урожая. В совхозе делают все, чтобы к 10 июня подготовить сенокосную и уборочную технику, провести необходимые организационные мероприятия.

Бюро обкома КПСС одобрило эту инициативу и обязало райкомы партии, Марининский и Топкинский горкомы КПСС, первичные партийные организации совхозов и колхозов области обсудить почин работников совхоза «Арлюковский» в коллективах хозяйств, развернуть социалистическое соревнование за своевременную и всестороннюю подготовку к проведению заготовки кормов и уборки урожая.

ГОТОВИМСЯ К СЕНОКОСУ

КОЛЛЕКТИВ нашего совхоза с успехом заканчивает сев яровых культур. Качество полевых работ, сроки сева, качество семян — все говорит о том, что на наших полях заложен добрый осевос высокого урожая в юбилейном году.

Но забот у нас не убавилось. Предстоит тщательный уход за посевами, подготовка и проведение сенокоса, уборка урожая. Сенокос — это, пожалуй, в большинстве хозяйств, в том числе и у нас, до сих пор наиболее слабое звено в цепи летних сельскохозяйственных кампаний. К сенокосу прежде, как правило, и готовились слабее, и проводили его менее организованно, чем, скажем, сев или жатву.

Мы решили укрепить и это звено, считать заготовку сена делом столь же ответственным и важным, каким считаем уборку урожая. Думаем, никто не станет спорить, что успех любой сезонной кампании в самой значительной степени решает подготовка людей и техники.

Сейчас в нашем совхозе близится к концу ремонт сенокосной и уборочной техники. К 10 июня она будет вся в строю и передана тем, кому предстоит на ней работать.

А работать у нас будут специализированные механизированные звенья, организованные в каждом отделении. В распоряжение каждого такого звена выделены ко-

силки, валковые и поперечные грабли, два подборщика и стога-метатель.

У нас есть опыт групповой организации уборки урожая. Ныне переносим этот опыт и на заготовку сена. Временные партийно-комсомольские группы возьмут на себя роль организаторов соревнования в звеньях и отрядах. Хорошее культурно-бытовое обслуживание, обеспечение питания для участников сенокоса — все это уже продумано и готовится.

Итоги работы будем подводить ежедневно, опыт передовиков станет повседневным достоянием всех. Каждый день в честь передового звена будем поднимать флаг, и не только на центральной усадьбе. Как и на уборке урожая, на сенокосе практикуем меры не только морального, но и материального поощрения.

Механизаторы, полеводы, животноводы — все труженики совхоза решили в этом году убрать травы на всех угодьях и заготовить в достатке сена на зимний период.

Коллектив совхоза сделает все необходимое, чтобы образцово провести заготовку кормов и уборку урожая.

М. ЛИХАЧЕВ — директор совхоза «Арлюковский».
А. ЛУЗИН — секретарь парткома, А. БЕРДИХИН — председатель райкома.

Дневник сева

ИЗ ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО района сообщают: 26 мая в районе закончен сев пшеницы. Хозяйства треста совхозов комбината «Кузбассуголь» выполнили план посадки картофеля и саят эту культуру сверх плана.

Вчера область в целом выполняла план посева пшеницы.

На 27 мая яровыми культурами по области засеяно 853 тысяч гектаров — 64,7 процента и плану, в том числе зерновыми — 686 тыс., кукурузой — 28 тысяч гектаров. Картофель осталось посадить на 1.143 гектарах.

Пять дней отведено для того, чтобы посеять еще 183 тысячи гектаров зерновых культур. Это значит, что в области сейчас ежесуточный прирост на севе зерновых должен составлять 38 тыс. гектаров. Если Юргинский, Липинский, Тяжинский, Тисульский районы еще повьют темпы работ, то и они смогут завершить сев зерновых в мае.

Всем хозяйствам области необходимо ускорить темпы сева кукурузы.

ЮБИЛЕЙНЫЙ СЧЕТ

В ЧЕСТЬ юбилея Великого Октября коллектив стройуправления Кемеровской ТЭЦ треста «Кузбассэнерго» решил повысить производительность труда и дать 30 тысяч рублей прибыли. За четыре месяца этого года только от экономии на строительных материалах сэкономили десять тысяч рублей, заметно выросла и производительность труда. Впереди идет участок старшего прораба Г. Ф. Семенова и мастера А. Елкова. А среди бригад первенство держат хозяйственники бригады М. Ф. Апанасенко, А. ЭРКИН, г. Кемерово.



ВРУЧЕНИЕ ОРДЕНА ЛЕНИНА ПЕРМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПЕРМЬ, 27 мая. (Корр. ТАСС). Вчера Пермской области вручен орден Ленина. Этой высокой награды удостоены за успехи, достигнутые трудящимися Прикамья в хозяйственном и культурном строительстве.

В президиуме торжественного собрания — знатные люди области, делегация Свердловской, Челябинской, Кировской областей, Башкирской, Удмуртской и Коми АССР.

ОБ ИТОГАХ ВИЗИТА ДЖ. БРАУНА

С 23 по 26 мая 1967 г. в СССР находился по приглашению Советского правительства министр иностранных дел Великобритании Джордж Браун с супругой. Его сопровождала группа старших советников.

Дж. Браун был принят Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным и Председателем Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорным и имел ряд бесед с министром иностранных дел СССР А. А. Громыко.

Визит министра иностранных дел Соединенного Королевства явился продолжением периодических консультаций и встреч, которые имеют место между советским и английским правительствами.

В ходе настоящих встреч обсуждались вопросы, связанные с дальнейшим развитием двусторонних советско-английских отношений. Стороны обменялись мнениями по широкому кругу актуальных международных проблем, представляющих взаимный интерес.

Беседы проходили в дружественной атмосфере и подтвердили стремление обеих стран к улучшению взаимопонимания и расширению сотрудничества.

ОСОБЕННО ПАМЯТНЫМ и торжественным стал для делегатов и гостей IV с'езда писателей СССР пятый день работы с'езда.

26 мая с утра продолжались прения по докладам. После небольшого перерыва в правительственных ложах занимают места тепло встреченные собравшимися товарищи Л. И. Брежнев, Г. И. Бурунов, А. П. Гиринденко, А. Н. Косыгин, К. Т. Маршуров, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, М. А. Суслов, А. Н. Шелепин, П. Е.

ОРДЕН ЛЕНИНА — НА ЗНАМЕНИ СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ

Шелест, П. Н. Демичев, Д. А. Кунаев, В. П. Мжаванадзе, Ш. Р. Рашидов, В. В. Шербицкий, И. В. Калинин, Ф. Д. Кулаков, Б. Н. Пономарев, М. С. Солоненцев.

Председательствующий В. Кожевников предоставляет слово Председателю Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорному.

мечая вклад советских писателей в коммунистическое строительство и в победу советского народа над фашизмом, награждает Союз писателей СССР орденом Ленина».

Позвольте мне от имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства сердечно поздравить делегатов с'езда, всех советских писателей с этой высокой награ-

дой и пожелать новых творческих успехов в борьбе за коммунизм.

Награждение писательской организации страны означает признание выдающихся заслуг литературы социалистического реализма, всех советских писателей перед нашей Родиной, перед народом.

В преддверии великого праздника — 50-й годовщины Октября особенно очевидно величие пути, пройденного нашей литературой за годы Советской власти. Оплодотворенная идеями ленинизма, с первых дней революции неразрывно связавшая себя с судьбами пролетариата, с судьбами миллионов трудящихся, советская литература росла и крепла, мужала и закалялась вместе с нашей социалистической Отчиной.

Вспомним, товарищи, как рождалась и утверждалась Совет-

ская власть. Ожесточенное сопротивление свергнутых классов, поддержанных мировым империализмом, было первым тяжелым испытанием, выпавшим на ее долю. Наше молодое Советское государство, начавшее свою историю с ленинского декрета о мире, вынуждено было с оружием в руках защищать завоевания Октября.

Советская литература, рождавшаяся в огне революции и гражданской войны, с первых же своих шагов стала активным участником этой борьбы. В железном потоке революционных событий она разглядела и художественно запечатлела черты нового человека, создала образы борцов, на многие десятилетия сохранившие значение, высокого примера служения народу.

Вы знаете, в каких трудных условиях совершался и наш пе-

редок к мирному строительству. Яростное сопротивление классового врага, разруха в промышленности и на транспорте, в сельском хозяйстве, голод и эпидемия — все пришлось преодолеть молодой Советской республике. Ничто не могло остановить нашего движения к великой цели.

Героические подвиги Советского народа, Магнитка и Днепрогэс, Харьковские тракторный и Турксиб, Метрострой и Ростсельмаш, революционные преобразования в деревне органически вошли не только в историю нашей страны, но и в историю советской литературы, в личную и творческую биографию многих художников слова.

Исторические перемены в экономике, культуре, быту, в сознании людей, атмосфера трудо-

вого дерзания и героизма, замечательные дела ударников и станхановцев, подвиги первых героев Советского Союза — вот что служило жизненным материалом для литературы периода развернутого строительства социализма. Многие замечательные произведения, созданные советскими писателями в те годы, по праву стали нашей классикой.

С честью выдержало социалистическое общество жесточайшие испытания в годы Великой Отечественной войны. Разгромив фашистские орды, советский народ отстоял завоевания социализма, спас мир от коричневой чумы.

Мы можем, товарищи, с гордостью сказать о том большом вкладе, который внесла в нашу победу советская литература. Пламенное, патристическое писательское слово умножило силы советских людей в борьбе с врагом, укрепляло их веру в правоту нашего дела, поднимало на подвиг. Многие наши писатели, в том числе и присутствующие в этом зале, прошли в солдат-

ской шинели трудный путь войны.

Великий подвиг советской литературы в Отечественной войне не получил всеобщее признание и высокую оценку. Около трех тысяч литераторов награждены боевыми орденами и медалями, некоторые удостоены высокого звания Героя Советского Союза. Народ свято чтит имена трезох писателей, отдавших свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

В послевоенные годы наши писатели в своих лучших произведениях ярко отображали неуслышанное, хотя и не легкое восхождение народа к новым вершинам науки, техники, культуры, героическую трудовую поступь строителей коммунизма. Органическая связь с практикой коммунистического строительства, с современностью всегда являлась и является для советского художника неисчерпаемым источником новых тем, идей, характеров, источников его творческого вдохновения.

(Окончание на 3-й стр.)

ОРДЕН ЛЕНИНА — НА ЗНАМЕНИ СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ

(Окончание. Начало на 1-й стр.). Верность правде жизни, неизбывным принципам коммунистической партии и народности позволили нашим писателям создать яркую художественную летопись подлинной истории советского народа...

В сегодняшнем мире идет ожесточенная битва за умы и души людей. Наши идеиные враги понимают: социализм стал реальностью, силой, притягательной для миллионов...

В остром и непримиримом столкновении двух социальных систем, двух идеологий велика роль советской литературы. Она несет трудящимся всего земного шара слова ленинской правды...

В привестии Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза четвертому съезду писателей СССР высоко оценивается роль Союза писателей в развитии советской литературы...

Великая роль Союза писателей в становлении и расцвете всех литератур братских народов нашей страны, о чем много и обстоятельно говорили с этой трибуны делегаты съезда...

В единую семью, увлеченные общими целями и идеалами идут сегодня писатели всех народов Советского Союза. Единая и многообразная советская литература является живым воплощением братства и взаимобогащения культур советских народов...

Рядом с ветеранами — писатели старшего поколения, кто вошел в литературу в славы годы пятилеток, в пору су-

26 мая в Большом Кремлевском дворце проводилась работа IV съезда писателей СССР.

На утреннем заседании первым выступил в прениях Л. Ошанин (Москва). Он повествовал о выступлении песенной поэзии, проследил ее историю от первых лет революции до сегодняшнего дня...

Мы приехали на ваш съезд, чтобы выразить нашу горячую любовь к советской литературе, сказав: Борис Джугаров (Богария). Он говорил о значении советской литературы в мировом литературном процессе...

Об огромной роли советской литературы в распространении самых гуманных идей века говорил В. Кетлицкая (Ленинград). Главной заслугой нашей литературы писательница считает воспитание в редком человеке понимания своей роли в мире...

Сегодня советские книги и книги из других стран — прекраснейшее творческое человеческое оружие и талант — стали духовным оружием нашего народа, борющегося против американских агрессоров...

Сердечный привет от индийской делегации, которую возглавляет Чан Бо-да.

IV СЪЕЗД ПИСАТЕЛЕЙ СССР

го слова — живут и борются рядом с нами.

Вьетнамский писатель поблагодарил деятелей мировой культуры за их решительное осуждение преступлений американских агрессоров и помощь, которую они оказывают Вьетнаму.

Прежде всего мы приносим свою благодарность народам Советского Союза и других братских стран, — сказал в заключение Игун Динь Тхи, — как всегда стоющих плечом к плечу с вьетнамским народом и оказывающих нам эффективную помощь.

Выступивший затем директор издательства «Советский писатель» Н. Ислюховский, подерживая многих ораторов, говорил о необходимости ускорить грандиозные мобилизовать все душевные силы нашей литературы в сложной обстановке современного мира.

Мой народ, сказал, приветствует делегатов и гостей съезда Катеб Яени (Алжир), разделяет вашу гордость за путь пройденный Советской страной после Октябрьской революции...

Л. Кассиль (Москва) остановился на проблемах детской литературы, ее месте в духовной жизни народа и ее роли в коммунистическом воспитании детей и молодежи.

Своих противников в руководстве партии и государства сторонники Мао Цзэ-дун обычно называют «представителями буржуазии».

Некоторые вынужденные признание в выступлении Чан Бо-да свидетельствуют о том, что группа Мао Цзэ-дун не удалась полностью овладеть положением в стране.

В выступлениях на митинге вновь подтвердили, что за т. н. «культурной революцией» скрывается беспринципная борьба за власть.

Район АСУАНСКОЙ ПЛОТИНЫ ОБЪЯВЛЕН ВОЕННОЙ ЗОНОЙ

КАИР, 27 мая. (ТАСС). Район строительства высокой Асуанской плотины объявлен военной зоной, заявил заместитель министра по делам строительства высшей Асуанской плотины Зараками.

Иностранцы смогут посещать район строительства только по специальным пропускам.

вполне закономерны и заслуженные высокие оценки творческих достижений литератур братских народов нашей страны.

А. Чаковский охарактеризовал новую задачу — глубоко осмыслить рост духовной культуры каждого из народов.

Карло Леви (Италия) передал участникам съезда братский горячий привет от писателей, художников, деятелей культуры и науки Италии.

После небольшого перерыва заседание съезда продолжалось. Тепло встретили делегаты и гости прибывших в правительственных ложах руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Слово предоставляется главному редактору «Литературной газеты» А. Чаковскому.

На вопрос, куда идти и с кем, заявил А. Чаковский под аплодисментами зала, советские писатели отвечают: коммунизму вместе с партией!

Оратор остановился на важных проблемах развития советской литературы. Отметил, что

этой борьбе «потерпели крах бывший отдел пропаганды при ЦК КПС, бывшее министерство культуры и бывший Пекинский горком КПС».

Своих противников в руководстве партии и государства сторонники Мао Цзэ-дун обычно называют «представителями буржуазии».

В выступлениях на митинге вновь подтвердили, что за т. н. «культурной революцией» скрывается беспринципная борьба за власть.

РАЙОН АСУАНСКОЙ ПЛОТИНЫ ОБЪЯВЛЕН ВОЕННОЙ ЗОНОЙ

КАИР, 27 мая. (ТАСС). Район строительства высокой Асуанской плотины объявлен военной зоной, заявил заместитель министра по делам строительства высшей Асуанской плотины Зараками.

Иностранцы смогут посещать район строительства только по специальным пропускам.

на пути к берегам Сири...

Мы должны полагать нашим друзьям всем, чем можем: средствами, медикаментами и, конечно же, — словом!

Аплодисментами встретили участники съезда писателя Фан Ть (Южный Вьетнам). Богатым содержанием содержания советская литература открыла новую эру в истории всемирной литературы, сказал он.

Американские агрессоры хотят потопить мой народ в огне и крови захватчицкой войны, продолжал оратор. Наш народ не станет на колени перед врагом!

В одной руке перо, в другой — винтовка. Это не просто лозунг, это уклад нашей жизни. Народное-освободительная борьба — школа формирования наших писателей.

Председательствующий В. Кожеников объявил, что в адрес съезда поступило множество приветственных телеграмм, писем, телеграмм делегатов от сердечно поблагодарив за эти приветствия.

В прениях выступило 63 оратора. Съезд решил прекратить прения. Председательствующий сообщил, что докладчики отказались от заключительных слов.

27 мая IV съезд писателей СССР продолжал работу. (ТАСС).

ПРИЗЫВ К БОРЬБЕ И СОЛИДАРНОСТИ

ЗАЯВЛЕНИЕ ВФДМ

БУДАПЕШТ, 27 мая. (ТАСС). В связи с предстоящим Международным днем защиты детей секретариат Всемирной федерации демократической молодежи опубликовал заявление, в котором призывает всех людей доброй воли к борьбе за счастливое будущее детей.

В заявлении содержится требование о немедленном прекращении бомбардировок Демократической Респблики Вьетнам и выводе американских войск из Южного Вьетнама.

— на пути к берегам Сири...

Мы должны полагать нашим друзьям всем, чем можем: средствами, медикаментами и, конечно же, — словом!

Аплодисментами встретили участники съезда писателя Фан Ть (Южный Вьетнам). Богатым содержанием содержания советская литература открыла новую эру в истории всемирной литературы, сказал он.

Американские агрессоры хотят потопить мой народ в огне и крови захватчицкой войны, продолжал оратор. Наш народ не станет на колени перед врагом!

В одной руке перо, в другой — винтовка. Это не просто лозунг, это уклад нашей жизни. Народное-освободительная борьба — школа формирования наших писателей.

Председательствующий В. Кожеников объявил, что в адрес съезда поступило множество приветственных телеграмм, писем, телеграмм делегатов от сердечно поблагодарив за эти приветствия.

В прениях выступило 63 оратора. Съезд решил прекратить прения. Председательствующий сообщил, что докладчики отказались от заключительных слов.

27 мая IV съезд писателей СССР продолжал работу. (ТАСС).

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

СОБЫТИЯ В КИТАЕ

В КИТАЕ шумно отмечается 25-я годовщина выступлений Мао Цзэ-дун на совещании по вопросам литературы и искусства в Яньчэнь. Во многих городах проводятся митинги и демонстрации, на которых выступают представители Мао Цзэ-дун...

ПРИЗЫВ К БОРЬБЕ И СОЛИДАРНОСТИ

ЗАЯВЛЕНИЕ ВФДМ
БУДАПЕШТ, 27 мая. (ТАСС). В связи с предстоящим Международным днем защиты детей секретариат Всемирной федерации демократической молодежи опубликовал заявление, в котором призывает всех людей доброй воли к борьбе за счастливое будущее детей.

НОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО СУДАНА

НЬЮ-ЙОРК, 27 мая. (ТАСС). Премьер-министр Судана Мухаммед Азмед Махдуб заключил вчера сформированное новое национальное правительство, передает корреспондент агентства Юнайтед Пресс Интернационал из Хартума.

РАЙОН АСУАНСКОЙ ПЛОТИНЫ ОБЪЯВЛЕН ВОЕННОЙ ЗОНОЙ

КАИР, 27 мая. (ТАСС). Район строительства высокой Асуанской плотины объявлен военной зоной, заявил заместитель министра по делам строительства высшей Асуанской плотины Зараками.

ИНОСТРАНЦЫ СМОГУТ ПОСЕЩАТЬ РАЙОН СТРОИТЕЛЬСТВА ТОЛЬКО ПО СПЕЦИАЛЬНЫМ ПРОПУСКАМ.

Иностранцы смогут посещать район строительства только по специальным пропускам.



„ОБЕЩАЮ ТЕБЕ, РОДИНА...“

В УЗКОЙ пади, между двумя грядками высоких мохнатых сопок, расположились каменные одноэтажные здания заставы имени героя-пограничника Петра Овчинникова.

будто проверяет выправку, экипировку и боеготовность воинов. Такова традиция. Каждый ряд, идя на службу, будь то днем или ночью, в дождь или снегопад, непременно застывает в минуту молчания перед могилой Петра Овчинникова.

А старшина с правого фланга четко и раздельно ответил: «Герой-пограничник Петр Овчинников пал смертью храбрых в борьбе за счастье и независимость нашей Родины».

ту, занес над головой последнюю гранату, но бросить ее не успел. С поднятой рукой на мгновение застыл на месте.

Его пронзла пулеметная очередь. Собрав последние силы, Петр подполз к амбразуре и закрыл ее телом. Граната, выпав из ослабшей руки, взорвалась. Огонь сразу затих.

Труднейшая Дальнего Востока увековечила его имя. Оно не только в названии заставы, на которой он прожил и проработал восемь лет. В большом поселке у дна дальневосточного таежного села уже два десятилетия называется село Овчинникова.



ЯПОНИЯ. В Токио на пересечении 5 улиц в Инебукуро построена банья для регулировки температуры. В японской столице с населением свыше 40 миллионов человек вопрос безопасности на городском транспорте стоит очень остро. Фото КИОДО—ТАСС.

ПРЕБЫТИЕ В ПАРИЖЕ СОВЕТСКИХ КОСМОНАВТОВ

ПАРИЖ, 27 мая. (ТАСС). В Париж прибыли советские космонавты Павел Беляев и Константин Феонтистов, которые примут участие в работе 27-й Международной авиационной выставки на Буаже.

«ТУ-114» ЛЕТИТ В ПАРИЖ

26 МАЯ начались регулярные полеты между столицами Советского Союза и Франции. Москва—Париж—пятая международная авиалиния, которую обслуживают воздушные лайнеры «Ту-114». Они летают в Гамбурге, Делле, Монреале и Токио. (ТАСС).

